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Не для показухи
   Киянам пропонують подбати про ареал існування

  

Підсумки осіннього місячника з благоустрою підбиватимуть, імовірно, на основі
контрольних об’їздів. Однак чиновників везуть 20-кілометровим маршрутом, уздовж
якого ідеальна чистота, свіжопофарбовані огорожі та посаджені дерева. У темних
закутках благоустрій зовсім не такий. Якщо з бездоріжжям упоратися кияни не в змозі,
то з непотребом — під силу кожному. Найближча нагода поприбирати після себе випаде
вже у вихідні під час масових суботників.
  
  В ідеалі кожен мешканець повинен дбати про чистоту ареалу свого існування. Це
природно навіть для тварин. Але такий рівень свідомості властивий не кожному киянину.
Скільки б не прибирали в парках, на завтра все одно валятимуться порожні пляшки, буде
повно сміття. Про те, щоб хтось із мешканців спробував прибрати бодай у своєму дворі,
мріяти поготів. Чиновники тим більше не поспішають дбати про те, щоб в місті було чисто.
Завтра контрольні об’їзди в рамках осіннього місячника з благоустрою комісія КМДА
здійснить Дарницьким і Дніпровським районами. Під час попередніх об’їздів
Святошинського та Солом’янського районів було зафіксовано фактично зразковий
благоустрій. Усюди чисто, скрізь прибирали усміхнені комунальники, студенти і мешканці.
  
  І хоча перевіряючі несподівано змінили маршрут об’їзду, та дорогою спостерігали ту
саму картину. “Бачите, навіть поливальні машини перед нами їхали. Їх на цих дорогах не
було, мабуть, відтоді як вони існують. Я мешкаю в цьому районі, то ніколи не бачив тут
цієї техніки”, — висловив чи то захват, чи сум очільник Головного управління контролю
за благоустроєм Києва Сергій Рюмшин.
  
  Зроблену роботу похвалив і заступник голови КМДА Олександр Мазурчак. “Ми бачимо,
що районні адміністрації серйозно працюють, починають “підтягуватися”: фарбують
огорожі, переносять гаражі, поливають траву. Дійсно, йде серйозна робота з
поліпшення благоустрою. Знаєте, це коли господиня готується до свята, прибирає. Миє,
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робить дім чистим і охайним”, — пояснив чиновник. Та схоже, що “господиня” впоралася
не скрізь. Маршрут контролюючого об’їзду становить приблизно 20 кілометрів. Уздовж
нього пофарбовано бордюри, все чисто і гарно. Та варто зробити кілька кроків уліво, як
картина благоустрою стає сумною. Наші фотокореспонденти показали різний вигляд
вулиць одного району.
  

   У Києві, як і в Росії, одна з головних проблем — погані дороги. Вона здається
нездоланною. Як пояснив перший заступник голови Солом’янської РДА Максим Шкуро,
ремонт асфальтового покриття, як і решта заходів під час місячника, не фінансують
окремо, а в межах витрат, спланованих на рік. Основна маса грошей на дороги
витрачена на післязимові ремонти. Залишилося обмаль. Тому в нормальному стані лише
головні магістралі, а от маленькі глухі вулички в очікуванні кращих часів.
  
  Оптимізму додає те, що дещо все-таки під силу здолати. Це сміття. У тому ж таки
Солом’янському районі за засмічення вулиць запровадили адміністративні штрафи. Їх
накладають в основному на юридичних осіб, які не дбають про прилеглу територію, не
ставлять урн. Так непотребу поменшало, а той, що лишився, вивозять під час суботників.
До заходів запрошують долучитися усіх охочих. Суботні прибирання в рамках осіннього
місячника з благоустрою заплановано в кожному районі.
  
  Великі прибирання на територіях зелених зон проводить “Київблагоустрій”. Для киян
друкуємо адреси, де зеленбудівцям можна буде допомогти цієї суботи. До слова,
“Київзеленбуд” готовий допомогти всім, хто хоче посадити нові дерева та кущі в себе на
території. Підприємство надасть посадковий матеріал і навіть фахівця, який підкаже, як і
що садити, аби саджанці прийнялися. Інформація про допомогу за номером 272-61-82.

                 Назва об'єкта   Вид робіт   Орієнтовний обсяг робіт
    Голосіївський район   
  

    вул. Лисогірська, вул. Ракетна  прибирання опалого листя  0,7 га
    вул. Промислова   прибирання випадкового сміття  1,0 га
    вул. Саперно-Слобідська  прибирання випадкового сміття  1,5 га
    ім. М.Т. Рильського   прибирання опалого листя  1,4 га
    
  підмітання доріжок   0,71 га
    
  посадка саджанців   80 од.
    
  прибирання випадкового сміття  28,0 га
    сквер по вул. Армійській  посадка саджанців   10 од.
    парк ”Співоче поле” (Теремки 2)  прибирання опалого листя  1,0 га
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  прибирання випадкового сміття  1,5 га
    зелена зона біля ресторану ”Вітряк”  прибирання опалого листя  1,0 га
    
  прибирання випадкового сміття  1,2 га
    Дарницький район   
  

    парк ”Позняки”   прибирання випадкового сміття прибережної смуги озера  1,5 га
    парк ”Деснянський”   прибирання території, посадка дерев  2,5 га 25 од.
    Деснянський район   
  

    парк ”Молодіжний”   прибирання території,  

    посадка дерев   3,5 га 25 од.   

    просп. Маяковського   ремонт газону   100 м2
    булв. АБВ   посадка дерев   18 од.
    булв. АБВ, пл. Маяковського  закриття лунок дерев та кущів  150 од.
    Дніпровський район  
  

    булв. Давидова   прибирання випадкового сміття  2,0 га
    парк ”Русанівська набережна”  прибирання випадкового сміття  3,5 га
    Оболонський район   
  

    вул. М. Тимошенка   прибирання опалого листя  1,3 га
    просп. Московський   посадка дерев   60 од.
    Печерський район   
  

    парк ”Хрещатий”   прибирання опалого листя  2,0 га
    
  перекопка квітників   45 м2
    парк ”Маріїнський”   прибирання опалого листя  5,0 га
    
  перекопка квітників   54 м2
    Подільський район   
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    Замкова гора   прибирання випадкового сміття  5,0 га
    парк ”Куренівський”   прибирання опалого листя  2,0 га
    парк ”Сирецький гай” зі сторони вул.   Саратовської  прибирання випадкового сміття  20,0 га
    парк біля к-ру Шевченка  прибирання опалого листя  2,0 га
    сквер по вул. Я. Коласа  прибирання випадкового сміття та опалого листя, покіс травостою  8 м3
    пустир по вул. Строката  
  12 м3
    сквер по вул. Л. Курбаса  
  0,6 га
    вул. Героїв Космосу   
  

    Солом'янський район  
  

    парк ”Орлятко”   прибирання випадкового сміття  3,0 га
    
  посадка дерев   30 од.
    Солом'янський ландшафтний парк  прибирання випадкового сміття  6,0 га
    
  посадка дерев   35 од.
    Шевченківський район  
  

    парк ”Сирецький гай”   прибирання випадкового сміття та опалого листя  6,5 га
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